37 سؤال في الإتزان الكيميائي ☺☺

س1/التفاعلات ممكن أن تتجه في إتجاه واحد فقط؟! 
[bookmark: _GoBack](صح / خطاء )
س2/ماهو نص قانون فعل الكتله؟!
سرعة التفاعل تتناسب طرديا مع الكتل الفعاله للمواد المتفاعله الموجوده عند أي زمن .
س3/الكتل الفعاله عباره عن ...................... و ....................
تراكيز وضغط
س4/ماهو نص قانون ثابت الإتزان ؟
الحاله التي يكون فيعا معدل السرعه الأمامي الطردي والخلفي العكسي متساويان.
س5/ ثابت معدل سرعةالتفاعل يعتمد على:
.................. و .........................
درجة الحراره و المواد الحفازه
س6/اكتبي قانون ثابت الإتزان المولاري ؟!
K = KF/KP [c][d] / [a][b]
س7/ كيف يمكننا حساب قيمة K عمليا؟
بحساب تراكيز A,B,C,D  و-عند الإتزان
س8/قيمة ثابة الإتزان (تعطي / لاتعطي) فكره عن سرعة التفاعل ؟
س9/ تدل قيمة ثابت الإتزان K على ماذا ؟
1- اتجاه التفاعل .    2- مدى اكتماله .
س10/قيمة ثابت الإتزان تكون اكبر إذا كان التفاعل (طردي / عكسي) ؟



س11/ اذكري حالة النظام الأمامي والعكسي عند الحالات التاليه :
	الحاله
	التفاعل الأمامي
	التفاعل العكسي

	بداية النظام
	معدل سرعة التفاعل كبير
تراكيز A ,B كبيره
معدل سرعة التفاعل الإبتدائي = 0
	معدل سرعة التفاعل بطئ
تراكيز C,D  قليله

	اثناء التفاعل
	يقل تركيز A ,B
معدل السرعه يقل
	يزيد تركيز C,D
معدل السرعه يزيد

	
	يكون النظام في حالة إتزان
	



س12/ بم يعرف ميل التفاعل للحدوث في الديناميكا الحراريه ؟
يعرف بالتغير في المحتوى الحراري H∆ انثالبي
س13/ التغير في عدم الإنتظام يعرف بإسم ................................
الإنتروبي S∆
س14/عرفي الإنثالبي ؟
هو الحراره الممتصه أو المنطلقه من تفاعل كيميائي يحدث عند ضغط ثابت .
س 15/ عندما تمتص الحراره التفاعل H∆ تكون موجبه وعندما تنطلق H∆ تكون سالبه .
س16/ الإنتروبي هو مقياس ل ............؟
عدم الإنتظام في النظام .
س17/اختاري :
· يميل النظام دائما إلى اتجاه الطاقه (الأقل / الأعلى)
· زيادة عدم الإنتظام S∆ (يقلل / يزيد) من الإنثالبي ؟
س18/ ماهو القانون الذي يجمع الإنتروبي والإنثالبي ؟
قانون طاقة جيس الحره G




س19/ اذكري نص قانون :
· طاقة جيس ؟
G = H – TS
· التغير في طاقة النظام عند ثبوت درجة الحراره
∆G = ∆H - T∆S


س20/ اختاري:
· العمليه تكون تلقائيه إذا كانت ∆G  (موجبه / سالبه )
· تكون تلقائيه في الإتجاه العكسي عندما تكون ∆G (موجبه / سالبه)
· تكون العمليه في حالة إتزان عندما تكون 
∆G   = ....صفر...
· يفضل التفاعل الطارد للحراره ......- ∆H.......... و ...........+∆S.......
س21/ مالعوامل التي تحدد إذا ماكانت قيمة ∆G سالبه او موجبه ؟
1/مقدار قيم ∆H و S∆ .
 2/ درجة الحراره .
س22/ كميات حراريه لتكوين مادة من عناصرها عند الحاله القياسيه(ضغط جوي و 298K ووحدة تركيز"" هذا تعريف لـ : 
....(الأنتروبي القياسي و الطاقه الحره القياسيه و الإنثالبي القياسي  )....
س23/ على ماذا تنص قاعدة لوشاتيليه ؟
عند تعرض نظام في حالة إتزان لمؤثر خارجي "ضغط/درجة حرارة/تركيز"فإن النظام يسير باتجاه مضاد لتأثير ذاك المؤثر .
س24/ ماتأثير ارتفاع درجة الحراره على التفاعلات التي يكون فيها التفاعل الأمامي ماص للحرارة ؟
التفاعل يتجه ناحية اليمين + قيمة ثابت الإتزان تزداد

س25/ ماتأثير ارتفاع درجة الحراره على التفاعلات التي يكون فيها التفاعل الأمامي طارد للحراره ؟
تنقص قيمة الإتزان + التفاعل يسير جهة اليسار .
س26/ ماتأثير زيادة الضغط على وضع الإتزان الكيميائي للتفاعلات التي يشترك فيها او ينتج عنها غاز ؟
يتجه التفاعل إلى الإتجاه الذي يقل فيه حجم النظام
س27/ عللي تأثير زيادة الضغط على التفاعلات التي تحدث في المحاليل ضئيل ويمكن إهماله ؟
لأن حجم المحلول لايتأثر كثيرا بالضغط

س28/ ماأثر زيادة او نقص تركيز المواد المتفاعله او الناتجه من التفاعل ؟
لا يؤثر على قيمة الإتزان . + يؤثر على وضع الإتزان فقط
س29/ عللي زيادة او نقص تركيز المواد المتفاعله او الناتجه من التفاعل لا يؤثر على قيمة الإتزان ؟!
لان تراكيز المواد الأخرى سوف تتغير وترجع قيمة ثابت الإتزان دائما ثابته .
س30/ الوصول إلى حالة إتزان للمكونات التي يكون لها نففس الطور الفيزيائي يحدث
(بسرعه / ببطئ)
س31/ عندما يكون النظام مكونا من اطوار مختلفه يسمى الإتزان بـ 
..الإتزانات غير المتجانسه....
س32/ في حالة الإتزان غير المتجانس يكون معدل الوصول إلى حالة إتزان :
(سريع / بطيئ)
س33/ ماوجه الإختلاف بين الإتزان المتجانس وغير المتجانس؟
أنه في حالة الإتزان غير المتجانس ليس من الضروري أن تحتوي المعادله على تراكيز المواد الصلبه والسائل النقي .
س34/ عللي / في حالة الإتزان غير المتجانس ليس من الضروري أن تحتوي المعادله على تراكيز المواد الصلبه والسائل النقي ؟
لأن تراكيزها دائما ثابته تساوي الوحده .
س35/ في حال إضافة زيادة من المادة الصلبه أو السائل النقي (يؤثر / لايؤثر) على وضع الإتزان .
س36/ اذكري مثال على السوائل النقيه؟
الزئبق , الماء .

س37/ لديك التفاعل التالي:
(3i^- )+(2fe^3)↔(i3^-)+(2fe^2)
· هل التفاعل في حالة إتزان؟
 نعم
· ما أثر إضافة او إزالة احد المكونات ؟ 
يؤدي إلى إعادة الوصول إلى حالة الإتزان
· إن اضفنا كميه من محلول الحديد:
·  ماذا يصبح حال كلا من:
· التفاعل ؟
سيتجه التفاعل إلى اليسار لتخفيف الجهد.
· الإتزان ؟
الإتزان ثابت
· وضع الإتزان ؟
يتغير

النـآجِح ؛ لآ يخضَع لِلمِحَن والشدَآئد !! بَل يَرتَفِع فَوقَهآ      CAN I..?!  yes i can☺

